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Abhangigkeit von der beschleunigenden Masse

Beschleuni
Masse m [kgZeitt1[s] |Zeitt2[s] |Geschw.v[m/s] 1g
ung a [m/s*]
0,01 1,594 0,04 0,5 0,31
0,02 1,005 0,03 0,67 0,60
0,03 0,812 0,026 0,77 0,95
0,04 0,736 0,021 0,95 1,29
Beschleunigung in Abhangigkeit von der beschleunigenden
Masse
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Abhéangigkeit von der Wagenmasse

Masse i
kel Myyagen |Zeittl[s] |Zeitt2[s] |Geschw.v[m/s]|Beschleunigunga[m/s®]
0,13 0,5 0,015 1.3 2,7
0.2 0,59 0,017 1.2 2,0
0,23 0,66 0,015 1.1 1,6
0.3 0,74 0,021 1.0 1,3
Beschleunigung in Abhangigkeit von der Wagenmasse
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